

“你点我检”140批次,有肉制品不合格

如果您认为哪种食品安全存在风险,可继续通过微信、微博、网站反馈给市食药监局

本报威海10月16日讯(记者 林丹丹) 市食品药品监督管理局于今年7月至9月开展食品安全“你点我检”调查,活动采取微信、网站投票两种形式,投票2398票。根据结果,在农贸市场、批发市场、商场超市、食品店等场所共抽检食品、食用农产品140批次,其中合格产品

139批次,不合格产品1批次。其中,肉制品39批次,不合格1批次,合格38批次;畜禽肉及其副产品11批次、薯类和膨化食品11批次、蛋制品17批次、蔬菜制品25批次、水产制品23批次、婴幼儿配方食品9批次、特殊膳食食品5批次,均未检出不合格样品。

“你点我检”抽检的肉制品包括香肠、火腿、酱卤肉,被抽检的有山东家家悦超市有限公司威海山花店的哈尔滨红肠,威海华联购物广场有限公司的西式烤火腿肠等多家单位。其中,经济技术开发区王东兰熟食店销售的烤香肠,山梨酸检出值为2.66g/kg,标准规定为

≤1.5g/kg,为不合格产品。山梨酸是最常见的一种防腐剂,可用于食品工业以及其他工业,可达到较好抑菌效果,监管不严情况下企业易超标使用。本次监督抽检不合格产品已被核查处置,同时责令企业及时整改,监管部门今后还会加强跟踪抽检。

如果市民认为哪种食品安全存在风险,可以继续通过官方微信、官方微博、威海市食品药品监督管理局网站等途径反馈给市食药监局,该局将消费者反馈的品种纳入风险监测,并根据风险研判结果,组织抽样检测,如发现不合格产品,一律严肃查处。

高速停车区,一辆中华轿车自燃

车主察觉到车内温度、气味异常,自己修了1个多小时还是烧了

本报威海10月16日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 15日下午,一辆轿车在威青高速行驶中出现问题,车主到停车区内修了一个多小时,车却着起火来。车主报警,消防官兵赶到将火扑灭,但车已报废。

13时48分,市公安局110指挥中心接到报警,一车主自称自己的车辆起火,需要消防官兵前来救火。但车辆起火的地点却是在高速公路的文登停车区内。接警后,高速交警支队民警和消防官兵相继赶到现场,14时20分许,火势被扑灭,但该车的发动机部位已经烧毁,其它部位因为过火严重也全部烧毁。

车主称,他当天中午去乳山参加一场喜宴,饭后从南黄收费站上了威青高速公路回威海,走着走着,感觉车内温度急升,并闻到了



消防官兵灭火。(高速交警支队供图)

物品烧焦的气味。好在此时他发现距离文登停车区较近,赶紧把车开进停车区停车检查。前前后后他修了一个多小时,车没修好反而冒

出明火,他急忙拿来灭火器,无奈灭火器喷光了仍未把火扑灭。经查,失火的轿车是一辆中华轿车,购置于2006

年。高速交警提醒,车龄较长的车辆易因线路老化引发车辆自燃,尤其是在高速行驶时更易自燃。

文登国税 落实减税政策

本报威海10月16日讯(通讯员 林永晨) 文登区国税局聘请专家到国地税办税服务厅讲解增值税简并税率、报表填写等实务知识,国地税联合举办培训班,提升一线人员受理涉及国税、地税“6项减税政策”业务咨询解答能力。结合“6项减税政策”,进一步落实“首问责任制”、“一次性告知制度”,加强导税服务,对办理减税业务的纳税人,主动引导到优惠办理快速通道,提效率,优服务,确保减税措施不折不扣落地。

西苑街道开展 安全生产专项整治

本报威海10月16日讯(通讯员 张宝文) 日前,西苑街道深入开展危化企业安全生产专项整治工作,定期组织辖区危化企业召开专题会,对危化品重点领域、整治内容及工作措施和时间安排等方面进行周密部署。同时,对辖区危化品企业逐一进行检查,彻底摸清存在的安全隐患。

西苑街道建立了跟踪整改机制,坚持每周调度,实行动态管理,督促隐患整改。建立整改台账,明确整改时限,及时调度和掌握安全隐患整改工作进展情况,对整改情况进行核查、评估,确保隐患整改到位。

速读

10月13日,环翠楼街道办海城社区为辖区内16名八十周岁以上老人集体庆生,这是海城社区第二次举办敬老生日会。

记者 陈乃彰 实习生 王森

第十届渔博会成交12.9亿元

较上届增长5.74%,国内成交4.49亿元,较上届增长4.42%

本报威海10月16日讯(记者 林丹丹) 15日,历时三天的第十届中国威海国际渔具博览会闭幕。此届渔博会国际贸易成交1.29亿美元,较上届增长5.74%,国内成交4.49亿元人民币,较上届增长4.42%,创历史新高。展会结束,明年的展位已预定出百分之九十。

本届渔博会共设1700多个国际标准展位,展会展览面积36,196平米,共有国内外829

家渔具企业参展,国内外2500多名专业采购商到会洽谈、交易。本届渔博会展览面积、参展商数额,均创下历史新高。据了解,参展企业来自18个省区市,较为集中的为山东、河北、浙江、江苏、广东、安徽、河南、湖南8省,占参展商总数的94%;最为集中的山东、河北、浙江、江苏4省达到665家,山东275家,威海224家。

本届渔博会除了展出渔

具类产品,还有各种与钓鱼相关的户外休闲类产品,今年参展的船艇和机械类展商有所增加,同时,国际化水平高是本届渔博会的一大特色,来自美国、意大利、日本、韩国、马来西亚等国家和地区的国际展商17家到会参展,来自60个国家和地区、276家公司、587名国际贸易商到会洽谈采购,涵盖范围创历史新高。

延续此前多年的火爆现

象,临近展会结束,明年的展位已经预定出去百分之九十。威海市贸促会相关负责人说,首届展会只有183家参展商,至今年已经有800多家参展商,还有400多家报名参展企业因展馆面积所限未申请到展位。展会规模从最初8000平方米扩大到36,196平方米,今天,威海国际渔具博览会已经成为国内外闻名遐迩的渔具展会。

“性味”索然,如何任性?脱细胞生物补片术让你重振雄风

年轻时,谁都有过任性的时期,父母斥责赌气不吃饭,老师批评即逃学示威,更有任性者背井离乡,选择北漂、南下,稀里糊涂付出了青春为任性放纵提前买单,有成功者,也不乏失败落魄者。然而,随着年龄的增长,沉稳、干练、成就感取代了年轻时的那份任性,尤其是男人,这个时候,问题也来了,随着工作、生活压力的日趋加大,性生活不和谐反而成为了影响婚姻家庭的最大诱因,就像30而立的小张。正所谓:“男人有钱能任性,有钱无性徒伤悲”。

而立之年,男人受伤了

而立之年,本应该是男人意气风发的时候,但30岁的小张在2017年真的受伤了!刚结婚两年的他本应该是享尽鱼水之欢的

时候,却因为“实力”不足,频招妻子的怨言。男人的成就感无非就是事业和女人,虽说自己在外面风光无限,但是男人无法在床上证明自己,自尊心被打得苍白无力。男人女人的战场上,男人的武器不够称手的话,战场上就已无地位可言。正如萎靡的小张,每次短暂的摩擦之后,小张唉声叹气,娇妻怨声连天,两种不和谐的声音,已将曾经美好的夫妻关系、缠绵的两性之情逐渐降到冰点。

平平安安,追求幸福是每个人的权利,而立之年遭此打击,虽然这种情况羞于启齿,但小张没有接受向厄运低头,而是毅然决然的踏进威海曙光男科医院的大门。男科专家巨军主任为他进行了科学而细致的检查。报告

显示造成小张多次兵败婚床的原因是由于生殖器背神经分支过多导致,小张的敏感神经多达9根,而一般的男人只有2、3根,难怪每次才刚刚开始,小张就不受控制的直接“发射”了!

随后,小张接受了脱细胞生物补片术的治疗,选择性阻断了多余的敏感神经。

脱细胞生物补片术 男性功能障碍治疗新突破

威海曙光男科医院巨军主任介绍说,传统的观点认为男性功能障碍是心理性原因所致,即非器质性病因,如青春期不正当的男性健康意识、缺乏对两性生活的自信等。然而,最近几年国内外许多研究表明,男人功能障碍患者的生殖器感觉神经兴奋性比正常人高,以至于在

两性生活时潜伏期短,刺激阈值低,就会出现两性生活中男人身不由己,一泻如注的现象。针对这种症状,“脱细胞生物补片术”的出现,打破了男科领域在治疗男人功能障碍的传统理念,其疗效得到了中华医学会及男科专家们的一致肯定与赞誉。

巨主任指出:美国耶鲁大学、德国慕尼黑医学院专家们曾在1982年率先提出生物脱细胞真皮组织植入阴茎可以做到降低敏感度,从而可以解决因阴茎敏感阈值偏低、快速射精的医学难题。专家们历时16年成功研制出脱细胞生物补片术,一检便顺利获得临床试用资格。2008年,该技术以其良好的治愈效果风靡欧美,被北京大学性学研究中心引入中国,并根据中国人的器

官结构及特质,经过10年的有效改良,广泛应用于性功能障碍的临床治疗中。

A DM脱细胞生物补片术,根据男性的特点,结合现代医学生物细胞分子材料,采用显微微创技术,调控生殖敏感纤维组织,采取避孕套式多点隔离与包裹敏感源,不损伤生殖神经,延迟时间,增强阴茎背部血流压力,提高幸福指数。

威海曙光男科医院曹院长介绍,A DM脱细胞生物补片术为当前性功能障碍诊疗、男科整形开辟了一个崭新的方向,是目前男科高新技术全国推广的重点之一。根据临床患者的有效验证,该技术在治疗性功能障碍上具有效果显著,引发了医学界及患者的追捧。